Otterbine Barebo Inc.
%;1?—3;, Dev Fiskiye 50Hz Kurulum
LD Kilavuzu

S EREly

Kullanim Kilavuzu PN: 75-0200 Rev 01



Giivenlik Talimatlari

UYARI: Ekipmanin kurulumundan ve kullanimindan énce bu kilavuzu okuyun ve daha
sonra bagvurmak ulizere saklayin

Tiim Elektrik isleri Kalifiye ve Sertifikal bir Elektrik Teknisyeni Tarafindan Tiim Gegerli Elektrik Emniyet Kurallarina
Uygun Olarak Gergeklestiriimelidir

DIKKAT: Uniteye giden elektrik, artik nominal galisma akimi 30mA'y1 gecmeyen bir artik akim cihazi (RCD) ile saglanmali
ve tim ekipman uygun sekilde topraklanmalidir

DIKKAT: Ekipmani suda insanlar varken galistirmayin ve her tiirlii servis ve bakim igsleminden énce ekipmani
daima tamamen kapali tutun

DIKKAT: EKIPMAN GALISIRKEN ELLERINiZi PERVANEDEN UZAK TUTUN!

(DANGER
NS -

EQUIPMENT IS ENERGIZED SPINN'NG IMPELLEH
ELECTRICAL SHOCK HAZARD

TURBINE ROTATIVE
| 4

Disconnect From Electrical Supply

When Servicing This Equipment

Unplug Or Switch Off All Appliances In The Water 7 ‘WAHMNGE
Before Carrying Out Maintenance /&\ s KEEP HANDS CLEAB

electric shock or burn

This Product Must Be Properly Grounded o et .| TENIR LES MAINS ELOIGNEE

UYARILAR

+ Bu ekipmanin galisma sicakh@i arali§i séyledir:12° - 40°C; 10° - 104°F.

» Suya girmeden, suda yurimeden ya da ylizmeden 6nce ekipmanin elektrik kaynagi baglantisini fiziksel olarak kesin.

» Glg kablosu hasar gorirse yetkili bir Otterbine distribltori tarafindan degistiriimelidir.



EKiIiPMANIN iNCELENMESi

Sevkiyat sirasinda olusmus her tirli hasari Gnitenizi teslim eden kargo sirketine bildirin.

Ekipmani inceleyin ve asagidakileri dogrulayin:
Unite - Unite muhafazasi tzerindeki isim levhasini kontrol ederek dogru beygir giici ve voltaja sahip Grinu
aldiginizi dogrulayin.

Gu¢ Kumanda Merkezi - PCC'nin Unite beygir glict ve voltajiyla uyumlu oldugunu dogrulayin. Otterbine PCC ile birlikte
tedarik edilmesi durumunda, PCC'nin i¢ kapaginda bulunan isim plakasinda yazil elektrik teknik 6zelliklerine basvurun.

Gii¢ Kablosu Tertibati - Kablo ¢apinin ve uzunlugunun dogrulugunu onaylayin.

Garantiyle ilgili bilgilerin dogrulugunu kontrol etmek igin Otterbine garanti kayit kartinizin arkasini gevirin.

IUyan! Hasari Onlemek icin

(DONMA SONUCU GERGEKLESEN HASARLAR GARANTI KAPSAMINDA ONARILMAZ)

¢ Giant Fountain'l suya batirmadan galigtirmayin

e Hava sicakliklarinin donma noktasinda 0°C (32°F) ya da donma noktasinin altinda seyretmesinin beklendigi
durumlarda Uniteyi sudan c¢ikarin.

e Uniteyi kuru, emniyetli ve donma noktasinin 0°C (32°F) (izerinde sicakliga sahip bir alanda saklayin

¢ Giant Fountain'in Minimum Calisma Derinligi 1m'dir (40ing).

o Girig stizgecini gerektigi sekilde sokiin ve temizleyin

o Desen kafasini ve nozul bilesenlerini gerektigi sekilde inceleyin ve temizleyin

o Fiziksel hasar olusup olusmadigini kontrol etmek icin Uniteyi ve kablolari yilda bir kere temizleyin ve inceleyin

GIANT FOUNTAIN YEDEK PARCA LISTESI

ITEM| PART NUMBER DESCRIPTION ITEM| PART NUMBER DESCRIPTION
1 10-0101-10-0106 |Mystic Nozzle 15 40-0039 Bracket, Outside Float
10-0111-10-0116 |Polaris Nozzle | 16 | 22-0010 Bolt, 5/16"-18 x 5/8" Flange
10-0121-10-0126 |Super Nova Pattern Head | 7 | 10-0230 Intake Screen
10-0131-10-0136 |AquaStar Pattern Head | 18 | 10-0231 Intake Pipe
| 10-0141-10-0146 |Triad Pattern Head 19 22-0015 | Bolt, 3/8"-16 x 1"
2 49-0062 Gasket, 2" Flange 20 EP6301 Washer, 3/8" Split
49-0063 Gasket, 3" Flange 21 927-003 Washer, 3/8" Flat
3 22-0037 |Bolt, 5/8"-11 x 3" | 22 | 46-0036 'Hose, 32mm (1-1/4")
4 28-0011 'Washer, 5/8" Flat | 23 | 46-0037 'Clamp, 32mm (1-1/4")
5 28-0027 'Washer, 5/8" Star 24 46-0045 Clamp 57mm (2-1/4")
6 26-0009 'Nut, 5/8"-11 25 46-0026 Plug, Float
7 10-0205 10/15HP Float Extension Bracket = 26 | 65-0018 Adapter, Hose
10-0208 |25HP Float Extension Bracket | 27 | 40-0057 Bracket A, Pattern Ring
8 10-0201 'Float Mounting Bracket | 28 | 40-0058 Bracket B, Pattern Ring
9 106-302 'Bolt, 5/16"-18 x 3/4" | 29 | 46-0200 Wheel, Large Rear
10 28-0018 lWasher. 5/16" Flat 30 46-0201 Wheel, Small Front
11 28-0019 'Washer, 5/16" Split 31 | 35-0003, 35-0020 |Strain Relief
12 660-002 iNut, 5/16"-18 | 32 | 20-0013 Clamp, Strain Relief
13 42-0004 |Float, 1/4 Circle | 33 | 35-0019, 35-0021 Pigtail, Female
14 42-0005 Float, 16" Extension (25HP Only) | 34 | 48-0016 Anti-Seize Compound




DEV FISKIYE, PARCALARA AYRILMIS GORUNUM




UNITENIN MONTAJI: Unite hizli baglanti kesme konnektdril ile birlikte gelir. Konnektdrii tinitenin

glg¢ kablosuna baglamak igin Uniteyle beraber gelen kablo eki kitini kullanin. Calistirmaya baslamadan
once konnektorleri birbirine baglayin.

1. ADIM — NOZULU YA DA DESEN KAFASINI TAKIN

’ ~  Maks. Tork

=34 N-m =
(762 cm-kg

(25 ft.-Ibs.))

Maks. Tork

=17 N-m \Q\\. I\‘-\\ \\\ \
(381 cm-kg W\ \\
(150 ing-lbs.)) A\ \\ \
W W \‘
I"\\.\ \\ \\‘\\ \-.
\-\\. '\I \ \
W\ \
‘\"\ \ LW
o o _
\\ V:\ \\\

3. ADIM — SAMANDIRA MONTAJ BRAKETLERINIi TAKIN (4 ADET - 10&15HP) (6 ADET - 25HP) A
B

f 8 3\ SAMANDIRALAR MONTE EDILENE KADAR SAMANDIRA BRAKET
\ / CIVATALARINI TAMAMEN SIKMAYIN

\ C g
7 \B 10HP DEV FISKIYE GOSTERILMEKTEDIR




4. ADIM - SAMANDIRALARI TAKIN
A

KUGUK SAMANDIRA

25HP DEV FISKIYE GOSTERILMEKTEDIR KISMI SADECE 25HP
UNITELERDE

MEVCUTTUR

SAMANDIRAY! VIDALAMADAN
HER CIVATAYA (OGE 16) AZ
MIKTARDA BILESEN (OGE 34)

UYGULAYIN

TUM CIVATALARI TAKIN (OGE 16)
TAMAMEN SIKMAYIN

5. ADIM — DIS CEPHE SAMANDIRA BRAKETLERINI TAKIN

A
25HP DEV FISKIYE GOSTERILMEKTEDIR _‘\'
16— .
i e
N AN T~ & )
w & SAMANDIRAYI VIDALAMADAN
P A R HER CIVATAYA (OGE 16) AZ

MIKTARDA BILESEN (OGE 34)
UYGULAYIN

TUM CIVATALARI TAKIN
(OGE 16)
TAMAMEN SIKMAYIN




6. ADIM — SAMANDIRALARI HiZALAYIN VE TUM SAMANDIRA BRAKET CIVATALARINI SIKIN

2716
AR
il 6| N E‘:ﬂ
| l ) e é
L - e
- el e i e

DESEN HALKASINI BRAKETLER UZER_iNE YEF\_’LEST!RiN
C CERCEVE KENARLARI BOYUNCA DIRSEK BIRLESIM

YERLERI BULUNUR

A)
B)
C)

D)

BITISIK SAMANDIRA SIFONLARININ UST
KISIMLARINI HIZALAYIN

iC CEPHE SAMANDIRA BRAKET
CIVATALARINI SIKIN

DIS CEPHE SAMANDIRA LEVHA
CIVATALARINI SIKIN

iIC CEPHE SAMANDIRA BRAKETLERINI
CERCEVEYE SIKISTIRIN

! ONEMLI !

TUM CIVATALARIN SIKILDIGINDAN EMIN OLUN

(GEREGINDEN FAZLA SIKMAYIN)

Maks. Tork
=15 N-m
(330,2 cm-kg
(130 ing-lbs.))

s————— BRAKETLERIN
KENARLARINI
HIZALAYIN VE
SIKIN

HORTUM

TARAFLARDA
MUHAFAZA EDIN

HER BRAKETE
KELEPCE TAKIN VE

BAGLANTILARINI YAN

L

SIKIN

RN RING




KELEPGELERI
SIKIN

8. ADIM — GiRi$S BORUSUNU VE SUZGECIi TAKIN
A B

Maks. Tork = 11 N-m
‘18 (249 cm-kg
(98 ing - Ibs.))

SUZGEC
MANDALLARA
OTURUR

GOSTERILDIGI
SEKILDE
KELEPGEYI (32)
TAKIN VE SIKIN

GOSTERILDIGI
SEKILDE
KELEPGEYI (32)
TAKIN VE SIKIN




9. ADIM — DEMIRLEME/BAGLAMA HALATLARI A — DEMIRLEME / BAGLAMA HALATLARI

DEMIRLEME - KIYIYA MONTE KAZIKLAR YA DA YER
CAPALARI KULLANIN

BAGLAMA — MINIMUM 20 kg (45 Ib.) 3 ADET AGIRLIK
KULLANIN

SA(;‘-:DAKi SEKLE UYGUN OLARAK, UG DEMIRLEME /
BAGLAMA HALATI (A) KULLANIN.

10. ADIM - GALISTIRMA
GERI CEKME — YUKARIDA REFERANS GOSTERILDIGI SEKILDE ON
CEKME/DEMIRLEME GOZUNU (B) KULLANIN

UNITEYI YERLESTIRME — ISTENILEN KONUMA CEKIN VE
DEMIRLEYIN/BAGLAYIN

UYARI: GALISTIRMADAN ONCE TUM ELEKTRIK BAGLANTILARININ
GUVENLI BIR SEKILDE YAPILDIGINDAN EMIN OLUN!

C SAMANDIRA UZERINE BASIN

SAMANDIRANIN
UsTIiC
KISMINDAKi BORU

TAPA UZERINDEKI TUTACAGI
KALDIRIN VE CIKARIN

TAPAYI
TEKRAR TAKIN

BORU HATTI

.}5"'"'“‘ /1 N SU SAMANDIRAYA \
26 13 DOLAR 3




KALDIRMA: UYARI! UNITEYi SADECE KALDIRMA GOZLERINIi KULLANARAK KALDIRIN

KALDIRMA
DEMIRLEME
GOZLERI
(DORT)
DEMIRLEME
CEKME
GOzU
ELEKTRIK TEKNIK OZELLIKLERI
Tam Yik Devre Pargasi Maksimum
HP kW Amper Olgiimii (Amper) Voit Faz Hertz Rpm Kafa Basincl
10 7.5 16 40 100PSI
15 11 24 50 400 3 50 2875 150PSI
25 18.5 38 80 200PSI

SISTEMIN BASLATILMASI

Enerji Vermeden Once
o TUm elektrik baglantilarinin dogru ve glvenli sekilde yapildigindan emin olun.
¢ Gelen voltaji dogrulayin, bu voltaj 380 ila 415 volt arasinda olmalidir.

L1 L2 L3 L1 L2 L3 L1 L2 L3
Baslattiktan Sonra Jl_ J‘_ i j_ _}_ J‘_ J_ J_ Jl_
e Ug fazli galisma akimlarinin T T T T T T T T T
%>5 araliginda dengelendigini dogrulayin. %5 {izerinde olmasi ™ fz T3 T3 Tt Tz 12z 13 T
durumunda kablo uglarini dolayin. En dusik akim dengesizligi
saglayan sag taraftaki baglantiyi kullanin. POMPA POMPA POMPA

Diger teknik ve servis bilgilerine su adreste bulunan web sitemizden erisebilirsiniz: www.otterbine.com.




Sinirh Gar__anti
Otterbine® Uriinii

Garanti stiresi boyunca OTTERBINE Urininin herhangi bir zamanda hatali iscilik ya da malzeme nedeniyle arizalandigi
kanitlandidi takdirde Otterbine, Garanti Kayit kartinin Alicinin Grtind teslim aldigi tarihten itibaren on beg gun icerisinde
OTTERBINE'e postalanmis olmasi, s6z konusu onarim ya da degisimin yapilmasi i¢in trinin OTTERBINE ya da
OTTERBINE tarafindan yetkilendirilmis bir tesise ya da Grin yetkili bir OTTERBINE bayisinden satin alinmigsa ilgili bayiye
orijinal kutusunda ya da ayni korumayi saglayan bagka bir kutuda én 6demeli olarak teslim edilmesi ya da gdnderilmesi,
arinidn OTTERBINE, bakim tesisi ya da yetkili bir OTTERBINE bayisi veya yetkili bir Servis Merkezi haricinde baskalar
tarafindan degistiriimis, onarilmis ya da uriine bakim uygulanmis olmamasi, Uriiniin seri numarasinin sékilmuis ya da
degistiriimis olmamasi, Grtinin yildinnm ya da diger dogal afetlere, siddete, donmaya, kazaya, yanlhs kullanim ya da kotiye
kullanima maruz kalmamig olmasi, Urtndn (uygun elektrik korumasi dahil olmak Gizere) elektrikle ilgili gegerli olan
yasalara uygun olarak kurulmus olmasi ve ayrica Otterbine Urlnuyle birlikte verilen Kullanim Kilavuzunda yer alan
talimatlara gére kurulmus, ¢alistiriimis ve bakim uygulanmis olmasi kosuluyla, Grind perakende satin alan Aliciya, s6z
konusu OTTERBINE Urinini uygun ¢alisma durumuna geri getirmek Gzere gerektiginde onaracaginin ya da
degistirecegdinin ve bu onarim ya da degisim igin herhangi bir malzeme ve isgilik tcreti tahsil etmeyeceginin garantisini
vermektedir. Konnektdr ve gu¢ kablosunun hasar gérmedigini ve uygun ¢alisma durumunda oldugunu dogrulamak Gzere
OTTERBINE urtnu her yil fiziksel olarak kontrol edilmelidir.

OTTERBINE, bu Urtnle ilgili olarak herhangi bir zimni garanti vermemekte olup, belirli bir amag igin ticari elverislilik ya da
uygunluga yonelik zimni sorumluluklar dahil olmak izere bu OTTERBINE Uriinlyle ilgili olarak ifade edilmis ya da ima
edilmis baska tlrll bir garanti uygulanmaz. Bu OTTERBINE Urlninun iscilik ya da malzeme nedeniyle arizalandigi
kanitlandidi takdirde, perakende Alicinin basvuracagi tek ¢ézim yukarida agikga belirtildigi Gizere onarim ya da degistirme
olacaktir. OTTERBINE, perakende Alicinin karsilasti§i masraf, kar ve ticari itibar kaybi, Griiniin bozulmasi ya da hizmetin
kesilmesi nedeniyle maruz kalacagi zarar ya da Alici veya herhangi bir kisinin basina gelecek kisisel yaralanmalar dahil
ancak bunlarla sinirli olmamak zere kullanimdan ya da hatal kullanimdan kaynaklanan higbir dogrudan ya da dolayli
kayip, hasar ve yaralanmadan sorumlu tutulamaz.



